#### COMUNE DI MORRA DE SANCTIS

Provincia di Avellino

(tel. 082743021 fax 43081)

### DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

N. 116 DEL 21/12/17

Reg. gen. N. 205 all 21/12/17

OGGETTO: Servizio sgombero neve. Liquidazione acconto ditta Sicilsud di Angelo Mariano con sede in Morra De Sanctis. CIG: ZC32134360.

#### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

**Premesso che** al fine di garantire la sicurezza stradale e pedonale su tutto il territorio comunale, investito da avverse condizioni climatiche con copiose precipitazioni nevose e ondate di freddo, si è provveduto tra l'altro a disporre il servizio di sgombero neve in favore della ditta SICILSUD di Angelo Mariano di Morra De Sanctis;

**Considerato che** dai verbali di servizio, vistati dal dipendente comunale addetto al servizio, risulta che le ore prestate ammontano a 155 con un corrispettivo spettante maturato a favore della ditta incaricata di :

€ 10.075,00 = 155Hx65,00€

Vista la richiesta della ditta affidataria di pagamento di un acconto di € 7.000,00 IVA compresa :

Visto il D. Lgs 50/2016;

Visto il D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267;

Visto il vigente regolamento dei contratti;

Visto il vigente regolamento di contabilità;

Visto il provvedimento sindacale prot. N. 3181 del 19.02.2000 con il quale è stato attribuito l'incarico di responsabile dell'area tecnica;

Richiamato il piano degli obiettivi provvisori approvato con D.G.C. n. 5/2015

Visti i pareri favorevoli resi ai sensi dell'art. 147/bis del d. lvo n. 267/2000 e ss.

Ritenuto provvedere in merito

#### **DETERMINA**

per le motivazioni di cui in narrativa e qui inteso per trascritte

- 1.Di liquidare e pagare a favore della ditta SICILSUD di Angelo Mariano con sede in Morra De Sanctis in acconto la somma di € 7.000,00 di cui € 1.262,29 per IVA in regime di scissione dei pagamenti previa acquisizione di regolare fattura e verifica della regolarità contributiva per il servizio di sgombero neve ;
- 2.Di dare atto che la spesa complessiva è imputata al cap. 192901/1 rr.pp.;
- 3. Di trasmettere copia del presente atto alla ditta SICILSUD di Angelo Mariano.
- 4.Di dare atto che la presente determinazione, predisposta ai sensi dell'art. 3 comma 1 del D.Lgs. 12.02.1993 n. 39 tramite sistema informativo automatizzato:
- è esecutiva al momento dell'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, nel caso comporti impegno di spesa;
- va inserita nel Fascicolo delle Determine, tenuto presso il settore amministrativo.
- va trasmessa alle seguenti strutture: 1) Servizio Tecnico 2) Servizio Finanziario 3) ufficio messi notificatori per la pubblicazione all'Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi

Morra De Sanctis

COMUNE DI MORRA DE SANCTIS (AV)

PUBBLICATO ALL'ALBO PRETORIO II Responsabile dell'Ufficio Tecnico

DAL 21/12/2017 AL OS/01/2018

OPPOSIZIONI

IL SEGRETARIO COMUNALE

L MESSO

# COMUNE DI MORRA DE S A N C T I S

Provincia di Avellino (tel. **082743021** fax **43081**)

## DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

N. MG DEL 21/12/17

Reg. gen. N. 205 dul 21/12/17

OGGETTO: Servizio sgombero neve. Liquidazione acconto ditta Sicilsud di Angelo Mariano con sede in Morra De Sanctis. CIG: ZC32134360 .

## PARERI AI SENSI DELL'ART. 147/bis del D. Lvo n. 267/2000 e ss.mm.ii.

Parere in ordine alla regolarità tecnica: Phy on svolt

Morra de Sanctis	ing. Giuseppe Graziano
Parere in ordine alla regolarità contabile: FAVORENOUS	
Morra De Sanctis	
	Rapo
• Visto attestante la copertura finanziaria sul cap.	
Morra De Sanctis, lì	
<ol> <li>di dichiarare la presente immediatamente eseguibile e di provvedere alla dell'Ente.</li> </ol>	pubblicazione all'Albb on Line